TR FEHRAERAAEEAS KFRE—E

14z 261 3£ AfL 5fL 53 7 8L
EE32 I &3 IWE FM 1 HA mEE th2 I BE &3 IWE fEM &3 HA GH &3 T &2 th2 EEARA g
50m EMAE B IR iz KHop BIRNTEE KHBET BINE BiE
R 26.96 21.37 27.50 27.98 28.34 28.53 28.82 29.11
(K=#1) (K=#n) (K=#1)
BH BRI ARTE 13 LWE  FR 1 #}A SR 12 MR BHE 13 LWE  TEMR, 13 #}R LA 13 FF & 12 ZE WA 12
100m EFh B3R iz KHop B IR KHET N ES EMEAR
R 59.30 59.94 1:00.57 1:00.91 1:01.40 1:02.72 1:02.81 1:04.07
(K=#1)
BHH BRI ARTE 13 5 mnE 12 R EES] 13 #]AR B 12 Froh X% 13 ZNIEB F1 =¥ &k 12 TEH FF 13
200m ZFth SEMALIR SEMMRIR BHE—G 93 f2Hl$ B IR ENES
R 2:08.01 2:10.97 2:14.16 2:15.63 2:17.44 2:19.13 2:20.41 2:21.44
(K=#1)
BHE# 5 mnE 12 R EES 13 2% FB 12 [ N=E = 12 #]AR B 12 *L BE 13 =H ¥R F1 FEREF 13
400m SEMALIR SEMMRIR EMILE SEMAEAER BHE—G 2 o SEMATEER #1178
A4 LR 4:35.05 4:38.67 4:41.60 4:43.45 44519 4:46.96 4:48.40 4:49.02
BHHF [ N=E = 12 2% FB 12 NS 12 =H ¥R 1 *l BE 13 FEBREF 13 XE BE 13 T8 FF 13
800m SEMAEAER EMILE L SEMATEER 2P #1178 KHop EMEE
EEEN 9:38.05 9:39.89 9:49.49 9:51.68 9:53.66 10:01.87 10:07.14 10:09.89
TikE FREESH 12 [T 13 HBH KA 13 RE METE 1 FYE ER 12 R ODE 1 EX BEx F1 AR XK 13
100m =93 SEMMERER fiE] U6 ENMERE SEMEIR SEMMRIR SRR BEBFEG
R 1:05.02 1:06.96 1:08.40 1:10.42 1:10.79 1:11.08 1:11.21 1:11.83
(K=#n)
TikE FREESH 12 [T 13 HO #WHE 12 EH G 13 RE METE F1 AR XK 13 XE B i3 R OE 1
200m =93 SRR ER iz fiE] i ENMERE BHEFD itk SEMMRIR
RAE 2:18.09 2:19.62 2:28.24 2:29.48 2:32.10 2:34.47 2:35.23 2:36.78
(K=
FikE pdEEESES i3 KEr#EER AR 13 Tl =4 12 BX 1hE 12 #EY BE 12 IS AE S 12 A FTE 1 BREMTEE 1
100m BrAX 5 R SEMAEAER o3 N JEMMRIR EMAE E
RES 1:14.11 1:14.30 1:16.94 1:18.38 1:20.07 1:20.42 1:21.57 1:21.95
FkE EHFEF R 13 KEr#EEH AR 13 Tl =4 12 X ImH 12 #Ee BE 12 IMMZEEF 12 BX & 12 BR #E 1
200m BRRK fiE] U BER ENMERE o3 N JEMMRIR SEMAEAER BB ERIL G
RAE 2:34.49 2:35.23 2:44.33 2:50.51 2:52.33 2:52.92 2:55.99 2:57.00
INFTZA I EA 13 i B5E 1 T KE 13 WREHE 12 g HR 1 wBE BFE 1 #}AR RE 12 FAHKRL T 13
100m B3R EMER B HEER G EMAE EMAE SEMMRIR KHop SRR
RAE 1:04.51 1:05.82 1:06.51 1:07.08 1:07.49 1:07.71 1:08.61 1:09.68
INFTZA I EA 13 T KE 13 i B5E 1 g HR 1 FiE tis 12 FAKKRE T 13 wBE BFE 1 WRHEHE 12
200m B 3R B HEER G EMER EMAE EMAE SRR SEMMRIR EMAE
R 2:24.38 2:24.72 2:26.31 2:27.11 2:29.35 2:32.41 2:33.00 2:33.30
BAARL— PR EATE 13 HO WA 12 FH BEx 13 ti #A 12 FAR Bk i3 Froh x$H 13 FiE tis 12 e T 1
200m EMAE iz SEMALIR EWTE 5l{mER BiE EMAE R\ B
R 2:23.76 2:29.25 2:30.68 2:32.03 2:32.31 2:33.26 2:35.51 2:36.97
BAARL— ElEEES 13 FAR Bk 13 e T 1 KiE E1L 12 hi #A 12 FiE B 1 AR =F 13 XE = 1
400m SEMALIR 5l{mER R\ B KHET EWTE ZFh EMBA SEMMRIR
RN 5:13.89 5:16.06 5:21.92 5:27.78 5:28.19 5:29.84 5:36.38 5:38.10
JL— B3RP EMA S JEMMRIR BiE fie] U6 RHET SEMALIR KHop
400m IWHE 3R sl PR EATE 413 wBE BFE H1 FREESH 12 BH G $13 #]R GH $13 1LE mE 12 N =B $13
RS IWE FEMR $13 #iE tils 12 TH W sl B =W\ f1 KEr#EER AR $13 KiE =1L 12 HREDE $13 #|A RE th2
A 413 i HERL sl XE = sl EiR fEX 12 RV 17T 12 FH FK 12 Ml 34 sl EE A 413
WA X $13 ME PE $13 I=E S $13 Froh BxdH $13 &% F5 $13 AR H 3 FH BE3x $13 XE BE th3
4:10.50 415.77 4:17.36 4:18.31 4:22.56 4:26.11 4:26.53 4:26.74
ARL—1L— B3RP EMAE JEMMRIR BiE fie] U6 ENMEBE KHET A2 W kI o
400m IWHE FEMR, $13 PR EATE $13 T WE 1 Al 1D 1 BH G 413 RE METE sl FH FK 12 EH AT 1
RS #Ey BE 12 FiE tilE 12 INAESS 12 Frop X% $13 KEr#EEH AR $13 X W% 12 KiE E1L 12 mE H sl
I 413 WRHHE 12 wE BFE sl FREESH 12 RV 1UTT 12 R &TE $13 #}AR G $13 Y B4 12
WWHE 3R, sl FHE FxE $13 I=E B 413 B =\ 1 &% T4 $3 FEELE 1 AR 413 EX BEX 3
4:39.10 4:42.91 4:43.92 4:47.41 4:48.48 4:56.18 457.21 4:59.86




